

为保今冬东部城区供暖无忧 省城砸下2亿元改造供热设备

其中,小鸭热源厂要扩建,轻化热源厂要改造

生活日报8月13日讯(记者朱頔实习生宋芹)为确保今年冬季居民集中供热,济南市投资2亿多元对供热机组、锅炉管网和换热站等进行了集中改造。目前,全市已储煤4.5万吨,以保证冬季供热用煤,同时扩建小鸭热源厂、改造轻化热源厂,以缓解东部城区集中供热供需矛盾。

为确保今年冬季省城居民集中供热,加大供热保障能力

和节能减排工作力度,济南市供热企业自筹资金2600万元,对供热机组、锅炉管网、换热站进行改造,同时积极推进锅炉烟气脱硫项目改造工作。明湖热电厂投资1350万元,对5台锅炉实施脱硫改造,计划11月底全部完成。结合工商河整治工程,投资1.2亿元,将原蒸汽管网改造为热水管网。同时,对原部分自管换热站进行了收并。配合小清河改造工程,

今年投资5000万元,对这个区域的管网进行迁移改造工作。

去年冬季,作为东部城区主要热源的黄台电厂受煤炭购储特别是煤质影响,出厂供热压力、温度等指标达不到相应标准,造成济南市东部城区部分地区暖气不热。为此,济南市针对今年煤价持续上涨的实际情况,提前从7月份就开始做好冬季用煤的储备工作,目前已库存煤炭4.5万吨。按照

计划,济南市将于11月初在供热工作开始前实现库存煤炭12万吨的目标。

此外,为解决东部城区集中供热供需矛盾,济南市还确定对小鸭热源厂进行扩建,增加一台35吨/时蒸汽锅炉,通过刘志远路接入经十路蒸汽管网,作为龙奥大厦和奥体中心的应急补充热源,弥补黄台电厂气源严重不足问题,满足奥体中心及周边、东部区域供暖

的需求。目前该项目土建工程已经动工,设备招标工作正在进行。

同时,积极筹建莲花山热源厂、浆水泉热源厂。其中,莲花山热源厂力争近日开工建设,浆水泉热源厂将在二环东路西侧、平顶山东南脚下开工建设。另外,济南市还将进行轻化热源厂改造工程建设,工程完成后,今年冬季可使东部地区增加75吨/时的供热能力。



正在紧张施工中的小清河板桥工程日前进展顺利,记者在现场看到,新板桥的基础工程已经成型,目前可允许少量行人及小型车辆限时通过。

本报记者 邱志强 摄影报道

新板桥模样初现

“旅游直通车”明天进新龙家园

生活日报8月13日讯(记者赵国陆)本报联合济南旅游集散中心推出的“旅游直通车”本周五将开进历城区的新龙家园,为社区居民送上天上王城等景区。

“旅游直通车”开张一个多月来,受到了广大社区居民的热烈欢迎,不少人在家门口找到了合适的郊游目的地。还有的居民打电话报名,想通过

“旅游直通车”到济南周边旅游消夏。

位于华龙路399号的新龙家园小区有770多户居民,去年被评为山东省物业管理优秀住宅小区。本周五晚上,生活日报和济南旅游集散中心将联合走进新龙家园,现场为社区居民送上精彩的出游服务。

15日傍晚,济南旅游集散

中心的豪华房车将开赴新龙家园,在小区广场边,供居民参观。现场不但有精美的礼品免费向市民派送。还将举办有奖互动,如果幸运的话,还能免费出游。

现场报名出游的社区居民,均可享受济南旅游集散中心会员优惠,参加“旅游直通车”一律九折。咨询电话:0531-81797397

“社区十分钟生活服务圈”追踪报道

年龄大了,最盼有人帮一把

小区老人最期盼“十分钟服务圈”的助老服务,民政部门表示,将为社区居民提供“热乎乎的贴心服务”

生活日报8月13日讯(记者王富晓)备受市民关注的济南市打造“社区十分钟生活服务圈”开始启动,记者采访中了解到,绝大多数市民对“十分钟服务圈”的各项服务热切期盼,而最受市民欢迎的,则是各类助老服务内容。

在燕子山小区北区,76岁的龚大爷告诉记者,自从看了关于“十分钟生活服务圈”的报道之后,他现在盼望所在的社区能够早日实现。“年龄大了,买菜、就医都是我们很头疼的事情,要是能有人及时上门提供这些服务,我们就觉得非常满足了。”记者采访中了解到,对于许多年龄

大的居民来说,购物、就医、搬家、维修等各种基本生活,则成了他们最大的困难。而一旦遇到突发事件,特别是遇到生病,或者水、电、气、暖出了问题,老人们更显得束手无策。

在“十分钟生活服务圈”中规定的各项服务中,涉及到助老服务的项目包含了应急求助、孤寡老人代办服务、陪同服务、家政服务、托管服务等近10项内容。记者采访中了解到,许多年轻人平时最担心老人在生活中遇到困难,而一旦第一时间解决不了,又担心老人会出什么危险,因此,对于“十分钟生活服务圈”,他们

表示,“这些是有偿的和低偿的服务,只要能及时快捷地解决老人的问题,我们出钱也愿意!”

对于“十分钟生活服务圈”,济南市民政局局长张苏华表达了自己对即将在省城推广的“社区十分钟生活服务圈”建设的看法,她告诉记者:“‘社区十分钟生活服务圈’是为本社区内的居民提供服务,大家都生活在一个特定的区域中,彼此都非常了解,非常熟悉,从某种意义上说,这种服务已经不单纯是一种双方的服务交易,更是一种热乎乎的贴心服务”。

415名考生参加“三支一扶”面试

生活日报8月13日讯(记者李萌博通讯员崔源)记者13日从济南市人事局获悉,2008年济南市“三支一扶”面试工作于8月14日进行,全市415名考生参加面试。

这次面试由各县(市)区“三支一扶”办公室,按照济南市“三支一扶”办公室的统一要求分别组织。

为保证此次面试的公平公正,纪委(监察)部门将对面试进行全过程跟踪、监督。

新生上学报到 总站免费送票上门

生活日报8月13日讯(记者王富晓通讯员张子花)日前,不少高校新生陆续开始报到,其中,有许多是第一次出远门的高考新生。为了给济南市的高考录取新生提供便利条件,即日起,山东交运济南长途汽车总站将为这些幸

莘学子提供免费送票上门的亲情感服务,陪同出行的家人可同时享受票价优惠及送票上门服务。

总站专门开通了送票预约电话96369,以全方位帮助济南市内的高考录取新生按时报到入学。

省城150名特困老人将享救助

生活日报8月13日讯(记者王富晓)13日,记者从济南市老龄办获悉,老龄办将在老人节(10月7日)

前,在全市开展救助特殊困难老人活动,全市150名特困老人将得到300至600元不等的救助。

济南市今年完成783栋“平改坡”

生活日报8月13日讯(记者胡永庆通讯员赵东云)“平改坡”节能效果明显,夏天顶层的室内温度明显

下降。济南市将在今年完成783栋楼体的“平改坡”任务,明年6月底前还要完成剩余的333栋。

东外环路封闭施工 汽车东站正常发车

生活日报8月13日讯(记者王富晓通讯员张凯)自8月11日起,东外环路高架桥进入全封闭施工阶段。记者了解到,道路施工期间,汽车东

站所有班次正常运行。同时为方便广大旅客乘车,自即日起东站新增成都、张家界两条长途跨省线路,均为豪华卧铺班车。

为你心中的“孝星”投上一票吧!

生活日报8月13日讯(记者王富晓通讯员单既有)来为你心中的“孝星”投上一票吧!第四届“山东省十大孝星”评选活动初评出20名候选人,今起正式进入公众投票阶段,公众可登录http://vote.e23.cn(齐鲁投票网),查看候选人事迹,通过网

络、短信、语音三种方式参与评选,此次公众投票截止时间为9月1日。为鼓励公众参与,主办方设投票幸运奖50名。投票结束后,主办方将根据公众投票结果,组织评审委员会对20名候选人进行综合考评,最后评选出“山东省十大孝星”及提名奖各10名。